


WOl ZAol7} xem , =171 yem BHL
gttt o -8 HE e, I 8 A= A2}

x| 12|34

(=}

12

D EE
B e
Y EE

B =



© y & x ol g e},

© a>0°ld Al 1 AHEH, Al 3 AREH-S A,
@ x 9 gl S7rE o, y & = A TR,
@ A (a, 1) At}

=
=¥



@ a<0dd, x7tS75tH y &
S7HRtt.
® A1 AFEHT A 3 AFEHEE A

1}

11—

t}.




o=, _4
E‘rmvy—;(a>0)94:ﬁﬂ£%?

@
?J“\ @
®
yA @
—075
®
A
\

o‘\$

o‘\se




® (1, -4)F At
@ x ol ghol F7FetR y o] 7= F7HRteh,
B y = 4x 9] Iz} uhdct



(= 27M)

@ Al 2 AREZHI A 4 FH2 AP

shel y o ghe Fa

@ x 9 gol 371

® x<0¥d,y>0o0]c}



O I =ZE 1 :*—40—4@\'() yA

Tstefet.
Ny




o, g

ftlo

y— % o s} ohe T}
o) ghe Fsfeler.




a

10. y=—7tos 283 2= o, [27]] FelA

X
a 31
y=9le) e nE e,

H7]
@ (0,0) © (2,6) © (2,-6)
@ (-3.4) @ (-3,-4) ® (6,2)




11.

500 LA2] At 4 0S4 4= 9
At R O] e x4, A

of YA & Fatefet.

Ok
=%

_4

+>

o] Eo =2 AtatE A o,
Syt o, x¢ty



12. y7bxolumlEste x =5,y =3 2 ©, x, y Ao]o] ALy = g
olth. a9 3t Fstoiat.

SR
c



)

©)
®

@

@ wraE A, y — ;

HH| A, xy = 2



14. A= 929 £ 5 BUul7) A Btk A0 B S 20740]n

12l 252178k B ] 54 4= y 7ol 140l x 3113kt x 9ty
Atolof A 422

500 .
®y—7 @ y = 500x ®y_%

@y:250x @yzi



15. The % x 9 y Abol o] TAA o)A Hhulelshe AL

@O AAAZ g A& xkm 2 y AZF5¢H100km S FF

@ 100 7He] ArRFo Al SERofl 3 HA x U 59t WA T AFRF
o=y 7Helch.

® 24 x £ 2 2 the U A= yolth

@ 12 2km E 29+ A7 x £ F¢ 29 A= ykm

ct.

#9] 707} xem o AAZFE 9] Yol yem?

o)

©
e






17.

g 7)) E x, y Aol AAE vhehdl Hojch. e sk
A7\e) vh2) 2ol AL nEw?
B7]
@ y=0.4x @y:2—3x © xy=3
@y:% @3}1:)6 @y:1x+g
X 3 3

Do ©6,e ®0,0o0 @®o e 66,0







2 g0l ofF 22 RATE Eo 207 AlY] 5
S oet S Ao gl BAIES ohet 22t
BAEE] A1E xmme] HHae Rty 2AI®E] 250l

o] 2=t Eol7F 5mmolAtt. o] W, x2f yAte] 9]

© 2 1o
oM M
E O o
e k=
.
4 O,

S Hrolo I

ot
E
=
ne
=)

e

D

>

file
5
2
i

HA®




= _ b L
20. y=ax 9 2T = 4 (-6, 4)—E—x1u}1,y:;g]1a1£%T@

(3, —4), (¢, 8) & A W, abc °] B oot

Qe
.



21, Whele) @Ay = S(x % 0) 9 IHZI T A A(-2, 3), B(L 0)E
Atk o] ge Tahu?

D 10 @ -6 A 6 @ -12 B 12



22. o= l‘j’]J—rlﬂW@O] UEt= A&
y—;ﬁ}o}i,®01 et A&y =
gt a+ b 9 FH?

@ -5 @ -10 3 -15
@ -20 ® -25

By



23.
Azke] y & oot

7h)

@ x9yo] PAAL y = Z2 o]rt.
® o] L A 1 AT At}

@ yE xol Zugct.
® x=4L o y=500°]t}.

200 LE°] 50l 242 x LA &2 Fof
|



